

# Благодарим!

Один из старейших на Украине, наш театр за время своего существования побывал во многих уголках нашей необъятной страны. Только за два последних года в период летних гастролей мы выступали в Кирове, Ульяновске, Казани, Саратове, Саранске, Ижевске. А вот в ваши края попали впервые, хотя большинство работников театра давно мечтало побывать на Урале, увидеть его могучую красоту, воспетую в произведениях П. П. Бажова, Д. Н. Мамина-Сибиряка. И, хотя об Урале мы многое знали, то, что мы увидели, превзошло наши ожидания.

Очень порадовал нас и тот теплый прием, который оказали нашему коллективу свердловские зрители. Мы выступали также в Нижнем Тагиле, Красногвардейске, Реже, Дегтярске, Первоуральске, Камышлове, Белоярском, Ирбите, по телевидению, в подразделениях Свердловского гарнизона.

И вот гастролы окончены. Спасибо за все, уральцы! Больших вам успехов в труде и жизни.

**Б. ЛУЧИЦКИЙ,**

актер Черниговского областного  
музыкально-драматического театра  
имени Т. Г. Шевченко,  
народный артист УССР.

## ХОРОШИЙ СПЕКТАКЛЬ

Дорогая редакция! Мне очень хочется написать о том впечатлении, которое осталось у меня после знакомства с искусством Черниговского украинского театра. Чудесно, что в этом коллективе есть прекрасные молодые артисты, творчество которых способно вызывать в человеке самые лучшие чувства.

Особенно мне понравился спектакль «Цыганка Аза». На сцене мы увидели настоящее искусство цыган, и в этом — большая заслуга артистов, участвовавших в массовых сценах. А от одной «маленькой цыганочки» (ее играла А. Мацуева) я буквально не могла оторвать взгляда. Она была вся в танце. В огромный зал театра словно ворвался ураган!

Очень прошу через газету поблагодарить наших гостей с Украины и пожелать им новых успехов в творчестве, большого счастья.

**В. ЛЕБЕДЕВА,**  
работница Уралмашзавода.

Уральские рабочие, г. Свердловск

— 1 АВГ 1965